

ట్రాక్టర్ ఇంజిన్ తిరగబడి డ్రైవర్ దుర్మరణం

వలి గడ్డి ఫుల్.. డిమాండ్ నిల్..!

మైలారం గ్రామంలో విషాదం

శాయంపేట, డిసెంబర్ 10: పొలం నుంచి వడ్లను ట్రాక్టర్లో తరలిస్తుండగా అదుపుతప్పి ఇంజిన్ తిరగబడింది. దీంతో డ్రైవర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని మైలారం గ్రామంలో ఆదివారం జరిగింది. ఎన్నె దేవేందర్ కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన వైద్యుల మధుసూదన్ రెడ్డి(45) సొంతంగా ట్రాక్టర్ నడుపుతున్నాడు. వివిధ పనులకు అద్దెకు వెళ్తూ డ్రైవర్ గా పని చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించు కుంటున్నాడు. ఆదివారం మైలారానికి చెందిన కుక్కల సుధాకర్, సారయ్యకు చెందిన పాలం నుంచి వడ్లను తరలించేందుకు కిరాాయికి వెళ్లాడు. ట్రాక్టర్లో డ్రాన్ లోడ్ చేసుకొని తీసుకెళ్తున్న క్రమంలో కొలుకుంటకట్ట మలుపు వద్ద ట్రాక్టర్ను తిప్పుకుంటుండగా, ముందున్న ట్రాక్టర్ ఇంజిన్ టైర్లు లోతట్టుగా ఉన్న కిందకు జారి అదుపు తప్పి పెరుగు సారయ్య పాలంలో బోల్తా పడి మధుసూదన్ రెడ్డిపై ఇంజిన్ పడింది. దీంతో గమనించిన



స్థానికులు ట్రాక్టర్ కింద నీళ్లలో పడిన డ్రైవర్ను గట్టుపైకి తీసుకొచ్చారు. అప్పటికే బలమైన గాయాలతో మధుసూదన్ రెడ్డి మృతి చెందినట్లు ఎన్నె తెలిపారు. పని కోసం చచ్చి విగతజీవిగా మారడంతో గ్రామస్థుల రోదనలు మిన్నంటాయి. ఎన్నె దేవేందర్ ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం కోసం మృతదేహాన్ని తరలించారు. మృతుడి భార్య వైద్యుల శ్రావణి ఫిర్యాదు

పాలంలో తిరగబడిన ట్రాక్టర్ ఇంజిన్, మధుసూదన్ రెడ్డి(ఫైల్) మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె వెల్లడించారు. మధుసూదన్ రెడ్డి మరణంతో గ్రామంలో విషాదభాయలు అలుముకున్నాయి.



పాలంలో గడ్డిని మోపులుగా కట్టించిన రైతులు, పాలంలో గడ్డి పోవలను కట్టగా చుట్టిన బేలర్



శాయంపేట, డిసెంబర్ 10: ఒకప్పుడు పశుగ్రాసం లభించక రైతులు నానా తంటాలు పడే వారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితి ఇందుకు భిన్నంగా ఉంది. వరి పంట సాగు గణనీయంగా పెరగడంతో వరి గడ్డి ఫుల్ గా ఉంది. దీంతో గడ్డి కొనేందుకు ఎవరూ ముందు రాని పరిస్థితి. ప్రస్తుతం పశువుల సంఖ్య తగ్గిపోవడం, వ్యవసాయంలో యాంత్రికరణ పెరగడంతో వరి గడ్డికి డిమాండ్ తగ్గింది. మండలంలో వరికోతలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. దీంతో అన్నదాతలు బేలర్తో గడ్డిని చుట్టి మోపులు కడుతున్నారు. కట్టకు రూ. 35 చెల్లిస్తున్నారు. నాలుగు ఎకరాల్లో సుమారు 200 గడ్డి మోపులు అవుతున్నట్లు రైతులు చెబుతున్నారు. కొందరు రైతులు గడ్డిని ఉచితంగా ఇచ్చి, వారికి వ్యవసాయ పనులు చేసేలా ఒప్పందం చేసుకుంటున్నారు. మరికొందరు పశుపోషకులు గడ్డి మోపుకు రూ. 65

చెల్లించి కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు రైతులు చెబుతున్నారు. మొత్తానికి వరి గడ్డి పశువులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నా కొన్నిసార్లు డిమాండ్తో కొనుగోలు చేయడం, మరికొన్ని సార్లు ఎవరూ కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతులు ఉచితంగా ఇచ్చి వ్యవసాయ పనులు చేయించు కుంటున్న పరిస్థితి నెలకొంటున్నది.



రేవంత్ రెడ్డికి శాలువా కప్పుతున్న శ్రీనివాస్

సీఎంకె టీజేఎస్ నాయకుల సన్మానం

నర్సంపేట, డిసెంబర్ 10: నూతనంగా ఎన్నికైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నర్సంపేటకు చెందిన టీజేఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అంబటి శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు పేకే జావీద్ ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రికి శాలువా కప్పి, పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విశ్వేశ్వర్ రావు, ఖైర రమేష్, సలీంషాహ్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా శ్రవణ్

గీసుగొండ, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా మొగిలెర్రకు చెందిన సముద్రాల శ్రవణ్ను నియమించినట్లు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నాయిని భరత్ ఆదివారం తెలిపారు. బీసీల ఐక్యత కోసం కలిసికట్టుగా పని చేయాలని కోరారు. తన నియామకానికి సహకరించిన జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కుడికాల వెంకటేశ్వర్లు

పర్వతగిరి, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చింతనకొండ గ్రామానికి చెందిన కుడికాల వెంకటేశ్వర్లు నియమితులైట్లు ఆదివారం తెలిపారు. ధర్మారంలో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన జిల్లా అధ్యక్షుడు నాయిని భరత్ చేతులమీదుగా నియామకపత్రం అందుకున్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ వెంకటేశ్వర్లు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రవీణ్ కుమార్ కు డాక్టరేట్

నయానగర్, డిసెంబర్ 10: హనుమకొండ లహరీ సింగారానికి చెందిన రేణుకుంట్ల ప్రవీణ్ కుమార్ ఆరోగ్య రంగంలో చేసిన సేవలను గుర్తించి, గుజరాత్ రాష్ట్రంలోని అహ్మదాబాద్ లో యూరోపిషియన్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ సెబాస్టియన్ మేండిస్ చేతులమీదుగా డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాను చేసిన సేవలను గుర్తించి డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

బర్ల శ్రవణ్ కు అంబేద్కర్ జాతీయ అవార్డు

ఐనవోలు, డిసెంబర్ 10: డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జాతీయ అవార్డును మండలంలోని కొండపర్తికి చెందిన లా స్టూడెంట్ బర్ల శ్రవణ్ ఆదివారం అందుకున్నాడు. భారతీయ దళిత సాహిత్య అకాడమీ 39వ జాతీయ కాన్ఫరెన్స్ ఢిల్లీ వేదికగా జరిగింది. ఇందులో భాగంగా సోషల్ ఆక్టివిస్ట్ విభాగంలో అంబేద్కర్ నేషనల్ ఫెలో షిప్ అవార్డులకు ఎంపిక కాగా, అకాడమీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి.సుమానాకర్, దక్షిణ భారతీయ సెకటరీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు మీతులమీదుగా ఆదివారం ఢిల్లీ వేదికగా అందుకున్నట్లు శ్రవణ్ తెలిపారు.

అంబేద్కర్ భావజాల వ్యాప్తికి కృషి చేయాలి

వరంగల్, డిసెంబర్ 10: అంబేద్కర్ భావజాల వ్యాప్తికి కృషి చేయాలి అవసరం ఉందని డి.బీ.ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి అశోక్ అన్నారు. అంబేద్కర్ జంక్షన్లో ఆదివారం నిర్వహించిన అంబేద్కర్ యువజన సంఘం వ్యవస్థాపన అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ కుమార్ సంస్కరణ సభకు ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. జీవించినంత కాలం అంబేద్కర్ భావజాల వ్యాప్తికి శ్రమించిన మహానుభావుడు ప్రేమ్ కుమార్ అని కొనియాడారు. ఈ నెల



సంస్కరణసభలో పాల్గొన్న బండి అశోక్

14న హైదరాబాద్ లోని తెలుగుతల్లి యూనివర్సిటీలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున సంస్కరణ సభ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సభలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్

యువజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి సరిద్, నాయకులు సింగారపు రవిప్రసాద్, పాడుగుల నరసయ్య, రాజేకుమార్, సారంగపాణి, బట్టి విక్రమ్, వెంకటేశ్వర్లు, సుధాకర్, బుద్ధిష్ట పాల్గొన్నారు.

తండ్రికి తలకొరివి పెట్టిన కూతురు

శాయంపేట, డిసెంబర్ 10: కొడుకులు లేకపోవడంతో తండ్రికి కూతుర్ని తలకొరివి పెట్టి రుణం తీర్చుకున్న మానవీయ ఘటన కొత్తగట్టుసింగారంలో ఆదివారం జరిగింది. గ్రామస్థుల కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఆలేటి రాజయ్య తనకున్న బుర్రెలు కాస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఇతడికి భార్య పుష్పలీల, కూతురు నాగలక్ష్మి(సిరిచందన) ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో అనారోగ్యానికి గురై రాజయ్య మృతి చెందాడు. కొడుకులు లేకపోవడంతో కూతురు సిరిచందన అంత్యక్రియల్లో కుండ పట్టుకుంది. చివరి మాపు చూసి తండ్రికి తలకొరివి పెట్టింది. దీంతో గ్రామస్థులు కంటతడి పెట్టారు.



తండ్రికి తలకొరివి పెట్టుతున్న కూతురు

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఉన్నత పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థులు

భోభో నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు శివాని

ఖిలావరంగల్, డిసెంబర్ 10: గ్రేటర్ వరంగల్ 17వ డివిజన్ బోలికంటకు చెందిన బోల్లు కిష్టయ్య, కృష్ణవేణి దంపతుల కూతురు శివాని భోభో నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికైంది. ఎన్ఆర్ కళాశాల మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న శివాని 67వ

ఖిలావరంగల్, డిసెంబర్ 10: ఖిలావరంగల్ ఆరెల్లి బుచ్చయ్య ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1972-73 బ్యాచ్ టెన్త్ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాల ఆవరణలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఒకచోట చేరి చిన్న నాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం నాటి ఉపాధ్యాయులను సమగ్రం సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు వాసం సదానందం, వంకరి కోటేశ్వర్, నరేంద్రవారి, హనుమంతరావు, సోమయ్య, ఇసుముల సారంగపాణి, తీగల ఎల్లగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ తెలంగాణ స్టేట్ అండర్ 19లో భాగంగా మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ జిల్లాలో జరుగుతున్న జాతీయస్థాయి భోభో పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు ఆదివారం కోచ్లతో కలిసి బయ్యెరింది. ఈ సందర్భంగా వారిని పలువురు అభినందించారు.

స్టార్ పరీక్షకు విశేష స్పందన

న్యూశాయంపేట, డిసెంబర్ 10: జాతీయస్థాయి అగ్రగమి సంస్థ కెరీర్ పాయింట్ కోటా రాజస్థాన్ వారి ఆధ్వర్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు జేకాకా, ఐఐటీ, నీట్లో ఉచిత శిక్షణ, స్కాలర్ షిప్ అందించేందుకు న్యూశాయంపేటలోని కెరీర్ పాయింట్లో ఆదివారం నిర్వహించిన కెరీర్ పాయింట్ స్టార్ పరీక్షకు విశేష స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా బ్రాంచ్ చైర్మన్ జూపల్లి కరుణాకర్ మాట్లాడుతూ ఈ పరీక్షకు 980 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరయ్యారని, త్వరలోనే ఫలితాలు వస్తాయని తెలిపారు. ఇందులో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు ఉచిత శిక్షణ ఇస్తామని, మిగతా మెరీట్ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్ అందిస్తామని తెలిపారు. కెరీర్ పాయింట్ డైరెక్టర్లు కే మధుపాల్, దేవేందర్, శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పరీక్ష జరిగింది.

మహాపదిపూజ వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కరీమాబాద్, డిసెంబర్ 10: హరిహరపుత్ర అయ్యప్ప భక్తమండలి గురు స్వామి కడారి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 22న నిర్వహించనున్న మహాపదిపూజ, అన్నదాన కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ కరీమాబాద్ లో ఆదివారం మాజీ కార్పొరేటర్ కత్తెరశాల వేణుగోపాల్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు గోపాల నవీన్ రాజ్ ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో గాలి రాజ్ కుమార్, శివ, శ్రీనివాస్, సాగర్, కొమ్మూలు, బజ్జిని రంజిత్, కస్తూరి వంశీ, రాజు, సందీప్, అందుగు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్ష

గిర్యాజీపేట, డిసెంబర్ 10: జిల్లాలోని ఆదివారం మూడు కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన నేషనల్ మీన్స్ కమ్ మెరీట్ స్కాలర్ షిప్ పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగింది. ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్షకు 689 మంది విద్యార్థులకు 670 మంది హాజరు కాగా, 29 మంది గైర్జాబైనేట్లు డీకాప్ వాసంతి పేర్కొన్నారు.

అన్నదానం గొప్పది

గిర్యాజీపేట, డిసెంబర్ 10: అన్ని దానాల్లో కెల్లా అన్నదానం గొప్పదని ఆరాధ్య గురుస్వామి శ్రీరాముల సురేశ్ అన్నారు. రామన్నపేటలోని ఆంధ్ర బాలికల కళాశాల వద్ద ఆదివారం హరిహర మిత్ర బృందం వారు అయ్యప్ప స్వామి విశ్వం గురుస్వామి జ్ఞాపకార్థం స్వాములకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో పూజారి అన్నదేవర పవన్, గురుస్వాములు కిశోర్, యాదమురళి, వేల్పుల రవి, హరిహర మిత్ర బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బస్సు ఢీకొని యువకుడికి గాయాలు

గీసుగొండ, డిసెంబర్ 10: ద్విచక్ర వాహనదారుడిని బస్సు ఢీకొట్టడంతో యువకుడికి తీవ్ర గాయాలైన ఘటన ధర్మారం శివారం వరంగల్-నర్సంపేట ప్రధాన రహదారిపై జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. నర్సంపేటకు చెందిన రాజు తన బైక్పై వరంగల్ కు వెళ్తుండగా, వెనుక నుంచి వస్తున్న బస్సు ఢీకొట్టింది. రాజు తలకు గాయం కావడంతో స్థానికులు వెంటనే 108 వాహనంలో ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

నేడు అఖండ కార్తీక దీపోత్సవం

నల్లెల్లి, డిసెంబర్ 10: కార్తీకమాసం చివరి సోమవారాన్ని పురస్కరించుకొని మండలకేంద్రంలోని రాజరాజేశ్వరస్వామి ఆలయంలో అఖండ కార్తీక దీపోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు అర్చకుడు శ్రీనివాస శర్మ తెలిపారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన తాత్కాలిక కోనేరులో కార్తీక దీపోత్సవాన్ని నేడు సాయంత్రం 6 నుంచి 8 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పరమశివుడి ఆశీస్సులు పొందాలని కోరారు.



రాజరాజేశ్వరస్వామి ఆలయం